

ΑΦΙΔΝΕΣ

Μία Κοινότητα πανέμορφη αλλά και με προβλήματα...

Ο πρόεδρος των Αφιδνών Αλέκος Ζουγανέλης μιλάει στη «ΒΟΡΕΙΝΗ» για την Κοινότητά του, τις δυσκολίες που αντιμετωπίζει στο έργο του, αλλά και τις τριβές που έχει με μία μικρή μερίδα κατοίκων της Ιπποκρατείου Πολιτείας

Η Κοινότητα Αφιδνών είναι μία πανέμορφη μικρή κοινότητα στους ανατολικούς πρόποδες της Πάρνηθας κοντά στην Εθνική οδό Αθηνών – Λαμίας.

Έδρα της είναι το χωριό Κιούρκα.

Στην 'πλάτη' της βρίσκεται ο οικοδομικός συνεταιρισμός «Ιπποκράτειος Πολιτεία». Ένα ξεχωριστό προάστιο μέσα στο Δάσος της Πάρνηθας κοντά στη Μονή της Αγίας Τριάδος. Πρόκειται για μία κοινότητα που κατακλύζεται από πράσινο. Τα τελευταία

Είναι εύκολο αυτό το συνταίριασμα; Ο ίδιος μας λέει: «Υπάρχουν κάποιες δυσκολίες, τις οποίες προσπαθούμε να ξεπεράσουμε μέσα από διάλογο που μερικές φορές δεν φτάνει, αλλά κυρίως με αίσθημα δικαίου και για τους κατοίκους της Κοινότητας, αλλά και τους κατοίκους της «Ιπποκρατείου Πολιτείας» που είναι μέτακοι.

Για να γίνει πιο σαφής: «Η «Ιπποκράτειος Πολιτεία» είναι ένας συνεταιρισμός ο οποίος σύμφωνα με το Νόμο είναι μία καθαρά ιδιωτική υπόθεση. Σε κάθε ιδιωτική υπόθεση όπως συμβαίνει και στα σπίτια μας, τα όποια έργα πραγματοποιούνται βαρύνουν τον ιδιοκτήτη. Συνεπώς και ο συνεταιρισμός από συστάσεώς του ήταν υποχρεωμένος εκ του Νόμου να φτιάξει όλα τα έργα υποδομής, που αφορούσαν τα υψόμετρα δόμησης, τα έργα οδοποιίας, τα έργα ύδρευσης, τα έργα αποχέτευσης κλπ.

Όσον αφορά το θέμα της μελέτης και κατασκευής, αυτών των έργων, έχουν προχωρήσει ως έναν βαθμό και μερικά, όπως συμβαίνει με την ύδρευση, με τη βοήθεια της Κοινότητας, παρ' όλο που η Κοινότητα δεν

ση ενός προγράμματος προκειμένου η ΕΥΔΑΠ να συνδέσει τον συνεταιρισμό με το δίκτυο της Κοινότητας Αφιδνών ως ενίσχυση του δικτύου και όχι ως κύριο δίκτυο.

Όλα τα άλλα έγιναν για την 'Ιπποκράτειο Πολιτεία'. Το χωριό όμως που είχε αμιαντοσωλήνες ύδρευσης δεν συμπεριλήφθηκε στο πρόγραμμα του έργου με αποτέλεσμα στη συνέχεια να πληρώσουμε από τσέπη μας δαπάνες που δεν προέκυψαν από καμία χρηματοδότηση. Βάλामε 200.000 ευρώ για να αλλάξουμε τους αμιαντοσωλήνες, ένα έργο που έπρεπε να συμπεριληφθεί στη μελέτη. Μπροστά στο 1,7 εκ. ευρώ που δαπανήθηκε για το δίκτυο της «Ιπποκρατείου Πολιτείας» οι 200.000 ευρώ ήταν ασήμαντο ποσό.

Δεν ξέρω γιατί δεν το σκέφτηκαν να το εντάξουν στο έργο, ή αν υπήρχε κάποια σκοπιμότητα. Αυτό όμως ήταν ένα έγκλημα για το κυρίως χωριό.

Τα προβλήματα όμως δεν σταματούν εδώ. Στο αντλιοστάσιο που προανέφερα ότι δημιουργήθηκε για τις ανάγκες του συνεταιρι-



τανάλωναν άλλοι.

Κι εγώ θέτω το εξής ερώτημα προς τους κατοίκους του Συνεταιρισμού: Εσείς οι οποίοι και έχετε και κατέχετε πως καταδεχθήκατε να πληρώνουν το νερό σας άλλοι;».

Χρόνια γνωρίζει ραγδαία οικιστική ανάπτυξης καθώς πολλοί Αθηναίοι έχουν κτίσει σπίτι στην περιοχή και το χρησιμοποιούν για «ησυχαστήριο». Ο πρόεδρος της Κοινότητας Αφιδνών, Αλέκος Ζουγανέλης, έχει ένα πολύ δύσκολο έργο να φέρει σε πέρας. Με βαθύ αίσθημα ευθύνης και δικαίου προσπαθεί να συγκεράσει τις ανάγκες της Κοινότητας Αφιδνών στην οποία ζουν και εργάζονται στην πλειοψηφία τους άνθρωποι του μόχθου, με μία ελίτ ανθρώπων με διαφορετική νοοτροπία και ενδιαφέροντα, που διαμένουν λίγα χιλιόμετρα βορειότερα.

10

www.voreini.gr

ήταν υποχρεωμένη να μπει σ' αυτή τη διαδικασία. Η διοίκηση του συνεταιρισμού μέχρι τώρα, έχει φτιάξει το εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης με δικές της δαπάνες, ένα αντλιοστάσιο και τρεις δεξαμενές.

Το θέμα της ύδρευσης όμως είναι ένα από τα πιο επίμαχα σημεία τριβής ανάμεσα σε Κοινότητα και Συνεταιρισμό.

Και εξηγώ αμέσως τι ακριβώς έχει συμβεί: Το ένα και μοναδικό αντλιοστάσιο που έφτιαξε η διοίκηση του Συνεταιρισμού δεν θα μπορούσε εκ των πραγμάτων να καλύψει τις διαρκώς αυξανόμενες ανάγκες και απαιτήσεις των πελατών –πολιτών μας. Συνεπώς θα έπρεπε ο συνεταιρισμός να ολοκληρώσει το δίκτυο σε τέτοιο βαθμό που να ικανοποιήσει όλες τις ανάγκες του, δηλαδή να παρέχει νερό και στους οχτώ με δέκα χιλιάδες κατοίκους του.

Η υδροδότηση όμως δεν θα μπορούσε να ικανοποιήσει όλες τις ανάγκες εκ των πραγμάτων, ακόμη κι αν υπήρχε νερό.

Το 2001 και το 2002 ο συνεταιρισμός συνεργάστηκε με την Κοινότητα, στην εκπόνη-

ση, δεν ξέρω γιατί η προηγούμενη οικειότητα δεν χρέωνε το ρεύμα για το νερό το οποίο αυτοί κατανάλωναν. Χρεωνόταν στην Κοινότητα και βέβαια αυτή με τη σειρά της το χρέωνε στους κατοίκους, οι οποίοι όμως δεν έκαναν χρήση του νερού.

Έτσι όταν ανέλαβα εγώ την προεδρία το 2003, παρέλαβα ένα χρέος στη ΔΕΗ ύψους 60.000 ευρώ. Κάνοντας ελέγχους για να διαπιστώσω από πού προέκυψε αυτό το χρέος ανακάλυψα ότι το μεγαλύτερό του ποσοστό αφορούσε την ηλεκτροδότηση του αντλιοστασίου για το διάστημα από το 1998 μέχρι το 2003.

Εδώ πρέπει να ενημερώσουμε τον κόσμο πως οτιδήποτε δαπάνες έχει η Κοινότητα, επειδή αυτά είναι ανταποδοτικά, τα χρεώνει στην κατανάλωση. Κατά συνέπεια χρεώνονταν οι υπόλοιποι πολίτες που πλήρωναν πάνω από αυτά που οι ίδιοι κατανάλωναν.

Φυσικά αυτό ήταν πέρα για πέρα άδικο, αφού οι υπόλοιποι κάτοικοι που στην πλειοψηφία τους είναι αγρότες και δουλεύουν από το πρωί μέχρι το βράδυ, δεν είχαν κανέναν λόγο να χρεώνονται το νερό που κα-

Σήμερα η κατάσταση ποια είναι; «Σήμερα η κατάσταση έχει ως εξής: Ενώ το δίκτυο που τροφοδοτεί την Ιπποκράτειο Πολιτεία είναι βοηθητικό έχει γίνει κύριο. Δηλαδή παίρνει αποκλειστικά νερό από την ΕΥΔΑΠ.

Και σ' αυτό όμως υπάρχει ένα θέμα. Ο εργολάβος που είχε αναλάβει το έργο του αρχικού δικτύου, το πήρε με 77% έκπτωση, έπεσε έξω.

Κατά δεύτερον η Περιφέρεια δεν το περιλαμβάνει το έργο, διότι βρήκε κακοτεχνίες, ο αγωγός σε κάποιο τμήμα του να είναι μέσα σε ιδιοκτησίες και ένα σωρό άλλα πράγματα.

Εμείς δεν έχουμε και τεχνική υπηρεσία που είναι ένα βασικό θέμα και τα πάντα τα κάνουμε μέσω ΤΥΔΚ. Και δεν φτάνει που προσπαθήσαμε να τους βοηθήσουμε έβαλαν κάποιους να μας κάνουν μηνύσεις και προσφυγές. Τη μία υποστήριζαν ότι το νερό έχει λάσπη, ενώ την άλλη διαμαρτύρονταν γιατί έβαλα ένα ποσό για την αποπληρωμή της ΔΕΗ. Με το που τους έστειλα όμως τον πρώτο λογαριασμό αντί να μαζευτεί το ποσό των 60.000 ευρώ μαζεύτηκαν μόλις 3.500 ευρώ (!)

Στο μεταξύ το έλλειμμα στη ΔΕΗ αυξάνονταν και φτάσαμε στις 250.000 ευρώ. Εγώ όφειλα να κάνω μία καλή διαχείριση γιατί ο καθένας που αναλαμβάνει μία τέτοια θέση

«Το θέμα της ύδρευσης είναι ένα από τα πιο επίμαχα σημεία τριβής ανάμεσα σε Κοινότητα και την Ιπποκράτειο Πολιτεία»

ΜΑΡΤΙΟΣ 2010

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ



Θα πρέπει να κάνει πέντε πράγματα για τον τόπο του.

Αυτό με ανάγκασε να βάλω πάλι δοκιμαστικά 100 ευρώ, μήπως φιλοτιμηθούν και πληρώσουν και τα δύο εξάμηνα μαζί. Εκεί δυστυχώς αντί να υπάρξει ανταπόκριση, άρχισαν αναφορές και στην Περιφέρεια και στον Συνήγορο του Πολίτη.

Εδώ θα ήθελα να σχολιάσω και τη συμπεριφορά του Συνήγορου του Πολίτη όσον αφορά τις αναφορές που έγιναν. Μου είπαν από τον Συνήγορο του Πολίτη, ότι 'δεν έχεις δικαίωμα να πάρεις αναδρομικά'. Αναδρομικά είναι αυτά που οφείλει ο καθένας και δεν τα πληρώνει και πόσο μάλλον η ύδρευση που είναι ανταποδοτικού χαρακτήρα; Και ποιος θα τα πληρώσει αυτά; Οι υπόλοιποι για λογαριασμό των άλλων;

Ακόμη και το κράτος βάζει φόρους ανα-

«Πρέπει κάποιος κάτοικοι που έχουν οικοδομήσει στην περιοχή να γνωρίζουν ότι πρόκειται για αγροτική περιοχή. Κατά συνέπεια και τα αρτήδια θα καθαριεργηθούν και τα κηαδιά θα κοπούν και φυτοφάρμακα θα ψέσουν...»

ντε τον αριθμό, που μένουν στα σύνορα της Ιπποκρατείου Πολιτείας, ζήτησαν ύδρευση. Πήραν τελικά νερό από το δίκτυο του συνεταιρισμού. Υπήρξαν ακόμη και γι' αυτό αντιδράσεις. Κάποιοι μας πήγαν στα δικαστήρια υποστηρίζοντας ότι έπρεπε να γίνουν μελέτες για το εάν το δίκτυο μπορεί να τροφοδοτήσει τις παροχές τους. Θα τρελαθούμε τελείως...

Βέβαια στο δικαστήριο δικαιωθήκαμε. Το θέμα είναι ότι αυτή η κατηγορία συνεχίζει ακόμη και σήμερα, επειδή υπάρχει σύγκρουση μέσα στον συνεταιρισμό, να τα βάζει με την Κοινότητα για να απαλλαγούν οι μεν α-

με τα συμφέροντα της Κοινότητας και των κατοίκων της.

Θέλω να επισημάνω ακόμη ότι δεν έχουμε τις τεχνικές υποδομές γι' αυτό κι εγώ είμαι υποστηρικτής του «Καλλικράτη».

Αυτή τη στιγμή θεωρώ ότι ο «Καλλικράτης» θα είναι ένα εργαλείο. Βέβαια εδώ πρέπει να σημειώσω ότι η επιτυχία αυτού του σχεδίου θα εξαρτηθεί από τους πόρους και τη χρηματοδότηση. Παράλληλα χρειάζεται να αναλάβουμε και τις ευθύνες μας ώστε να μην συνεχιστεί αυτό που γίνεται σήμερα. Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε σήμερα,

Ως Κοινότητα έχουμε δρομολογήσει ένα λεωφορείο για την εξυπηρέτηση του πολίτη. Το χειμώνα πηγαίνει τα παιδιά στο Σχολείο και το καλοκαίρι εξυπηρετεί τους ηλικιωμένους που πηγαίνουν για τα μπάνια τους. Επίσης επειδή οι δρόμοι είναι στενοί αγοράσαμε κι ένα πουλμανάκι για να εξυπηρετήσουμε τους αδύναμους κατοίκους μας, εκείνους που δεν μπορούν λόγω ηλικίας ή προβλημάτων υγείας να επισκεφθούν το Κέντρο Υγείας Καπανδριπίου ή να πάνε σε κάποιες υπηρεσίες ή Τράπεζες.

Επίσης αγοράσαμε κι ένα καθαροφόρο καθαίο δεν υπήσενε καθαίου υποδομή στην πε-

δρομικούς. Αφού τα χρωστάμε τι πρέπει να κάνουμε; Είναι οφειλές τις οποίες γνώριζαν ότι κάποια στιγμή θα τις πληρώσουμε. Και δυστυχώς η Κοινότητα δεν έχει δυνατότητες. Εγώ ανέφερα το θέμα και στην Περιφέρεια.

Πέρα απ' όλα αυτά όμως διαπιστώσαμε - έπειτα από καταγγελίες- ότι από το δίκτυο της ΕΥΔΑΠ γέμιζαν κάποιοι μυστικά και τη λήμη που βρίσκεται στην Ιπποκράτεια Πολιτεία...

Μετά από όλα αυτά άρχισε ένας 'πόλεμος'.

Η αλήθεια είναι ότι για να απαλλαγούν από το πρόβλημα, ρέχουν τις ευθύνες στην Κοινότητα, την ΕΥΔΑΠ που είναι οι εύκολοι στόχοι και όχι βέβαια στους εαυτούς τους. Αυτοί νίπτουν τα χείρας.

Υπάρχει λοιπόν μία τέτοια αναστάτωση από μία μικρή μερίδα, αυτό οφείλω να το υπογραμμίσω, η οποία προσπαθεί να παρουσιάσει κι άλλους. Δεν αναγνωρίζει όμως την προσπάθεια που έκανε η προηγούμενη διοίκηση, χωρίς να λέω ότι δεν έπραξε σωστά που βοήθησε να λυθεί το πρόβλημα ύδρευσης, αλλά έπρεπε να γίνει συμπληρωματική μελέτη για να αλλάξουμε τις αμιαντοσωλήνες.

Πληρώσαμε δυστυχώς από την τσέπη μας. Αυτό δεν μπορού να μην το πω στους υπόλοιπους κατοίκους οι οποίοι θα πρέπει να ξέρουν με κάθε λεπτομέρεια το γιατί.

Εκτός από αυτά υπήρξαν και κάποια άλλα πράγματα που ανακαλύψαμε με κρυφές παροχές, μηδενικές μετρήσεις ενώ είχαν πλοίνες και κήπους, ρολόγια σκεπασμένα με χώμα ή ταϊμέντο, ρολόγια φραγμένα με στουπί ή γυρισμένα ανάποδα.

Είναι γεγονός πάντως ότι η Κοινότητα δεν μπορεί να ελέγξει όλο αυτό το δίκτυο με την υπάρχουσα υποδομή και δεν γνωρίζουμε αν έχουν γίνει περαιτέρω παραβάσεις. Βλέπουμε πάντως χαμηλές μετρήσεις οι οποίες κατά τη γνώμη μας δεν δικαιολογούνται με δικαιολογίες του τύπου «παίρνω νερό από τα κεραμίδια» ή «παίρνω νερό από έναν ιδιώτη» που μου φέρνει με το βυποφόρο, όταν η τιμή του νερού του βυποφόρου είναι διπλάσια από την τιμή της ΕΥΔΑΠ.

Όλα αυτά τα λέω για να ενημερωθεί ο κόσμος. Κάποιοι κάτοικοι και συγκεκριμένα πέ-

πό τους δε. Η Κοινότητα δεν μπαίνει στη διαδικασία των μεταξύ τους σχέσεων.

Η Κοινότητα τι ακριβώς θέλει αυτή τη στιγμή όσον αφορά την «Ιπποκράτεια Πολιτεία»;

Η κοινότητα δεν θέλει επουδενί να καταργηθεί ο συνεταιρισμός γιατί τότε αλλοίμονο τι θα γίνει με τους υπόλοιπους πολίτες, όσον αφορά τα έργα τα οποία οφείλει να φτιάξει.

Πρέπει όμως ο συνεταιρισμός να καταλάβει ότι διοίκηση είναι η Κοινότητα και όχι ο συνεταιρισμός. Κατά συνέπεια θα πρέπει να συνεργαστεί με την Κοινότητα για την επίλυση των προβλημάτων, αλλά και για το καλό και των δύο.

Εδώ θα ήθελα να επισημάνω και κάτι ακόμη:

Σύμφωνα με το Νόμο κάθε χρόνο οποιεσδήποτε μεταβολές κάνουν πρέπει να μας δίνουν στοιχεία. Προφανώς επειδή τα πράγματα δεν είναι και τόσο ξεκάθαρα, δεν μας δίνουν τα στοιχεία που ζητάμε για να εισηγηθούμε από το ΤΑΠ. Ως επιχείρημα προβάλλουν τα προσωπικά δεδομένα(!). Αυτό όμως δεν μπορεί να συμβάλει. Εμείς από πού θα γνωρίζουμε τα στοιχεία από την στιγμή που ο συνεταιρισμός δεν μας δίνει τις μερίδες.

Όσον αφορά τα έργα εγώ έχω σταθεί σε δύο στοιχεία: Πρώτον στην ολοκλήρωση των έργων υποδομής τα οποία είναι υποχρέωση του συνεταιρισμού να τα πραγματοποιήσει και δεύτερο αυτό με το ιδιοκτησιακό καθεστώς όσον αφορά τους Κοινόχρηστους χώρους και φυσικά να γνωρίζουμε που ανήκει η κάθε μία μερίδα.

Έχω αποσταλεί σχετικό έγγραφο στην εφορία και ζητάω τα στοιχεία των μεριδιούχων. Εμείς ζητάμε συνεργασία με τον συνεταιρισμό. Να μας δώσει τα στοιχεία που είναι υποχρεωμένος με βάση το Νόμο.

Εάν δεν συμβεί αυτό τότε αναγκαστικά θα προσφύγουμε νομικά για να υπερασπιστού-

εμείς ως μικρή Κοινότητα είναι πολλά και δυστυχώς δεν μπορούν να τα καταλάβουν οι μεγάλοι Δήμοι.

Μπορεί να λένε ότι όταν είναι μικρή η περιοχή είναι μικρότερα και τα προβλήματα αλλά αυτό στις Αφίδνες δεν ισχύει. Εδώ η Κοινότητα είναι δομημένη με ένα υλικό που δεν είναι γιγνηές, αφού υπάρχουν πολλοί μετοικαί, με άλλη νοοτροπία, άλλη κουλτούρα, άλλη αντίληψη περί των γενικών πραγμάτων.

Άλλα έργα:

Σημαντικό είναι να ολοκληρώσουμε το πάρκο που βρίσκεται προς την πλευρά της Εθνικής οδού και το οποίο φτιάξαμε με ιδιωτικές δαπάνες. Ο διαγωνισμός έγινε 19/6/09 και δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία αναδόχου.

Θα είναι ένα πάρκο περιβαλλοντικής εκπαίδευσης που σύμφωνα με μία πρόχειρη μελέτη που έχει γίνει θα έχει μία μεγάλη αίθουσα που θα φιλοξενεί παιδικά δημοτικού που θα εκπαιδεύονται για το περιβάλλον. Αυτό είναι πρωτεύον και πρέπει να προωθηθεί το συντομότερο.

Ένα επόμενο έργο είναι η ύδρευση διότι δυστυχώς ένα τμήμα του χωριού που παίρνει νερό από τη γεώτρηση θα μείνει τώρα δίχως νερό. Υπάρχει ένα ποσό από το πρόγραμμα 'Θησέας' της τάξεως των 90.000 ευρώ για τη μελέτη, ώστε να φτιάξουμε μία νέα δεξαμενή που θα λύσει το πρόβλημα στα σημεία που παρατηρείτε σήμερα.

Άλλο ένα έργο είναι το πολεοδομικό σχέδιο. Περιμένουμε εδώ και 7-8 χρόνια από το ΣτΕ να εκδώσει σχετική απόφαση.

Εδώ θέλω να σημειώσω και κάτι άλλο. Κάποιοι κάτοικοι που έχουν οικοδομήσει στην περιοχή θα πρέπει να γνωρίζουν ότι πρόκειται για αγροτική περιοχή. Κατά συνέπεια και τα αμπέλια θα καλλιεργηθούν και τα κλαδιά θα κάψει κάποιος και φυτοφάρμακα θα πέσουν στο χωράφι του. Κι από την άλλη κι εμείς δεν είμαστε υποχρεωμένοι να παίρνουμε στα εκτός σχεδίου τα κλαδιά.

ριοχή.

Με την συγκατοικία Αφίδνες - Αθήνα, πως είναι τα πράγματα;

Δυστυχώς δεν υπάρχει συγκατοικία για την Αθήνα. Αυτό είναι λυπηρό και θέλω να το τονίσω ιδιαίτερα. Δεν είναι δυνατόν μία περιοχή η οποία αναπτύσσει τόσο ραγδαία να μην έχει συγκατοικία. Το έχουμε ζητήσει κατ'επανάληψη εγγράφως αλλά μέχρι σήμερα δεν έχει γίνει κάτι.

Για την Πυροπροστασία τι μέτρα έχετε πάρει;

Για την πυροπροστασία προχωράμε σε σύσταση εθελοντικής ομάδας πυρασφάλειας και φυσικών καταστροφών. Έχουμε ένα μικρό πυροσβεστικό για τις άμεσες ανάγκες, ενώ μας έδωσαν και τα παιδιά της εκπαιδευτικής Αναγέννησης άλλο ένα 4X4 και τους ευχαριστούμε πολύ. Το καλοκαίρι χρησιμοποιήθηκε στη φωτιά στο Καπανδρόφι και είχε καλά αποτέλεσμα.

Στην Κοινότητά σας τι άλλα προβλήματα αντιμετωπίζετε;

Εκείνο που θέλω να τονίσω προς κάθε κατεύθυνση είναι, ότι δεν είναι δυνατόν να λειτουργούμε ως Κοινότητα με τρεις υπαλλήλους. Εδώ ο «Καλλικράτης» πιστεύω ότι θα λύσει πολλά προβλήματα. Θα πρέπει επίσης να καταλάβουμε ότι η διαχείριση χρειάζεται διαφάνεια και να μείνει μακριά από κομματικά και οικονομικά συμφέροντα.

Ακόμη πρέπει να ξεφύγουμε από τη νοοτροπία της κλειστής κοινωνίας. Δεν μπορεί ο πρόεδρος μιας Κοινότητας, να είναι και μηχανικός και δικηγόρος και οικονομολόγος. Δεν είναι θέμα του προέδρου η μία λακούβα. Πρέπει να υπάρχει διαίκηση που θα τα διαχειρίζεται αυτά.

Μπορεί στην αρχή να υπάρξουν δυσκολίες στον καινούργιο Δήμο που θα σχηματιστεί αλλά σύντομα τα πράγματα θα λειτουργήσουν καλύτερα.

Ο «Καλλικράτης» θα λύσει πολλά προβλήματα.

Θα πρέπει όμως να καταλάβουμε ότι η Διαχείριση χρειάζεται Διαφάνεια και να μείνει μακριά από κομματικά και οικονομικά συμφέροντα»

